L’Assemblée Générale du Syndicat d’Arboriculteurs de Boust et Environs s’est tenue le 24 septembre 2021 salle St Maximin de Boust à 20h.
15 membres ont répondu présents à l’invitation du Président Jean-Marie Dillenseger et de son Comité et ont assisté à l’AG. 10 membres ont excusé leur absence due peut-être à la pandémie. Et les autres …?
Après l’énoncé des bilans et rapports financiers par le trésorier, les Commissaires aux comptes ont donné quitus et ont été reconduits dans leur fonction pour 2021/2022.
Le Comité, renouvelé par tiers chaque année, a été reconduit à l’unanimité.
Président : Jean-Marie Dillenseger
Vive-Président : Jean-Claude Hein
Trésorier : Pierre Roesch
Secrétaire : Guy Bousser
Assesseurs : Jean Luc Wuttke et Cyril Lauterfing
Il s’est avéré nécessaire pour la Mairie de préciser certains points du règlement relatifs au fonctionnement de la distillerie, notamment pour les réservations et la remise des clés et cols de cygne au membre qui a réservé la journée de distillation.
Dans son mot du Maire, Monsieur KREMER a apprécié le sérieux du fonctionnement du Syndicat et sa saine situation financière.
La traditionnelle « Journée taille » sur le chemin du cimetière sera reconduite ainsi que les commandes d’arbres fruitiers chez le pépiniériste.
La séance a été clôturée vers 21h15.
